
Inklusivleistungen:

- 4 x Übernachtung mit Halbpension

- Standorthotel der guten SRG-Mittelklasse Drazica

in Krk

- Abendessen als Buffet

- 4 x Getränke zum Abendessen (Saft, Bier, Wein)

- Galaabendessen bei Kerzenschein mit Musik im

Rahmen der Halbpension (nur freitags)

- Nationalabendessen mit Musik im Rahmen der

Halbpension (nur dienstags)

- 1 x Begrüßungsgetränk

- Benutzung des Swimmingpools Mai - September

(wetterabhängig) und des Fitness-Raumes

- Kostenfreier Busparkplatz

- 1 x Ganztagesführung Insel Krk

zubuchbare Optionen /

Ermäßigungen:

Einzelzimmerzuschlag 56 €

Erlebnispaket "Krk" mit 3er Weinprobe,

Bootsfahrt Insel Kosljun und Eintritt

Kloster

43 €

Ganztagesführung Insel Rab 200 €

Verkostung Raber Torte und

Besichtigung einer Konditorei auf der

Insel Rab

20 €

Ganztagesführung Inseln Cres und

Losinj

200 €

PREISKNALLER: Kvarner Inselhüpfen nach Lust und

Laune - 5 Tage

Hotel mit überzeugendem Mehrwert und Nähe zur Stadt Krk

Seit Jahren bewährt, heute Ihr Preisplus

Greifen Sie zu – Bestseller zum Aktionspreis!

Kvarner Inselhopping nach Rab, Cres und Losinj möglich

Vier Inseln – ein Verkaufsmagnet: Cres, Losinj, Krk und

Rab liefern perfekte Abwechslung. Ein echter

Preisknaller in Ihrem Programm – möglich durch unser

lang bewährtes Gruppenhotel mit überzeugendem

Mehrwert. Für Ihre Gäste ein Traum: wilde Steilküsten

auf Cres, Wohlfühlmomente auf Losinj, lebendige Orte

auf Krk und goldene Sandbuchten auf Rab. Sichern Sie

sich jetzt den Inselhit und setzen Sie auf erfolgreiche

Vermarktung.

1. Tag: Anreise zur Insel Krk - A

Cres, Losinj, Krk und Rab – die Namen der vier großen

Inseln in der Kvarner Bucht stehen für ungetrübte

Ferienfreuden. Jede der Inseln hat ihre besondere

Schönheit: vom kahlen Gebirge auf der Insel Krk zur

subtropischen Vegetation auf Losinj. Die beliebte

Badeinsel Rab sieht auf der Karte klein aus, bietet aber

eine großartige Landschaft. Verlockende Strände mit

azurblauem Wasser findet man ebenso wie steinige

Küsten mit rauem Charme.

Die Insel Krk ist ein Juwel unter den kroatischen Inseln,

mit nicht weniger als 2500 Sonnenstunden im Jahr. Die

herrliche Natur mit ihrem mediterranen Flair wird Sie

die ganze Zeit umgeben. Dank der Brücke auf die Insel

Krk gelangen Sie unkompliziert vom Festland zu Ihrem

Hotel. In unserem bewährten Gruppenhotel erwartet

Sie ein herzlicher Empfang, ein Begrüßungsgetränk

und ein gutes Abendessen. Freitags und dienstags

werden im Restaurant thematische Abendessen

angeboten.

2. Tag: Insel Krk – 80 km - F/A

Gehören auch Sie zu den Menschen, die Krk nicht

aussprechen können? Macht nichts, die

gastfreundlichen Menschen auf der Insel werden es

Ihnen gerne beibringen. Krk ist keine Insel der stillen

Abgeschiedenheit, hier geht es überaus lebhaft zu! Sie

sehen die Ferienzentren wie Njivice, Baska und

natürlich Krk, die Hauptstadt, die aus einer alten

römischen Siedlung entstand. Ein wenig Ruhe bietet

die Klosterinsel Kosljun, ein Juwel in der Bucht von

Punat. Die im 12. Jh. von den Benediktinern

gegründete Anlage wird noch immer von

Franziskanermönchen bewirtschaftet und in der Kirche

erklingen Lieder in altkroatischer Sprache. Auch eine

Weinprobe auf der Insel Krk können wir anbieten

(Bootsfahrt Klosterinsel Kosljun und Weinprobe

fakultativ).

3. Tag: Fakultativ: Insel Rab mit Torte – 50 km -

F/A

Rab, die beliebte Badeinsel mit ihrer 2000 Jahre alten

Hauptstadt, bietet eine großartige Landschaft.

Verlockende Strände mit azurblauem Wasser findet

man ebenso wie steinige Küsten mit rauem Klima.

Nicht umsonst gilt Rab als schönste der vier Inseln in

der Kvarner Bucht. Viele Künstler haben auf der

reizvollen Insel ihre Ateliers. Lebhaftes Zentrum der

Insel ist das gleichnamige Städtchen mit den vier

Kirchtürmen. In einer Konditorei sollten Sie unbedingt

die köstliche Raber Torte probieren.

Tagesprogramm gegen Aufpreis buchbar.

Von Stinica auf dem Festland gelangt man per

Fährüberfahrt nach Misnjak auf die Insel Rab. Die

Gebühren für die Fährüberfahrten sind jeweils vor Ort

zu entrichten.

4. Tag: Fakultativ: Insel Cres und Losinj – 140 km

- F/A

Heute möchten wir Ihnen empfehlen, zwei weitere

Kvarner Inseln zu besuchen:

Wieder geht es auf die Fähre: Von Valbiska gelangt

man nach Merag auf die steinige Insel Cres, die fast 750

Jahre lang von den Venezianern beherrscht wurde. Der

hübsche Ort Cres hat eine autofreie Altstadt mit

verwinkelten, romantischen Gässchen und

pastellfarbenen Häuserfronten. Die schroffe Insel bietet

den Menschen nicht viel zum Leben, deshalb sind

manche Dörfer auf Cres verödet. Wer aber einmal den

Zugang zu dieser bescheidenen Insel und seinen

freundlichen Bewohnern gefunden hat, kommt gerne

wieder.

Die Nachbarinsel Losinj ist herrlich grün und die

hübsche Landschaft und das meist sonnige Wetter

machen richtig gute Laune. Wunderschön ist ein

Spaziergang auf dem Promenadenweg am Meer

entlang. Die Gewässer um Losinj wurden zum

Schutzgebiet für Delfine erklärt und vielleicht haben Sie

das große Glück diesen intelligenten und freundlichen

Meeresbewohner zu beobachten.

Tagesprogramm gegen Aufpreis buchbar.

Die Fährkosten sind vor Ort zu entrichten.

5. Tag: Heimreise - F

Gemütliches Frühstück im Hotel, noch ein letzter Blick

auf die herrliche Umgebung und schon sind Sie wieder

auf dem Weg nach Hause.

Erlebnispaket

Erlebnispaket "Krk und Kosljun"

3er Weinprobe mit Käse, Schinken und Aperitif auf



Insel Krk

Bootsfahrt Insel Kosljun

Eintritt Kloster auf der Insel Kosljun
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